



平壤玉流馆冷面



黄姑鱼海参蒸饺



炭烤牛肉

韩朝进行首脑会谈排练 首脑会谈晚宴菜单揭晓

据韩联社报道,在距离韩朝首脑会谈仅剩两天之际,韩朝于25日在韩朝边境板门店携手进行首脑会谈排练。

据悉,双方按照首脑会谈当天的日程安排,对韩朝首脑初次见面的方式、欢迎仪式及晚宴等所有细节进行排练。

朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅即将于27日迎来首次会晤,除了会谈的议题和行程安排之外,他们将在晚宴上吃什么也备受关注。一道菜,一个人,一段故事。韩国总统府青

瓦台发言人金宜谦24日在新闻会上表示,韩朝首脑会谈的晚餐将向致力于朝鲜半岛和平统一的人们致敬。把他们家乡的食物带到板门店,并进行国宴级别的制作。

据悉,韩国全罗南道新安郡的黄姑鱼海参蒸饺、峰下村的鸭田米饭、朝鲜的平壤玉流馆冷面等,都将搬上首脑会谈晚宴的餐桌。■ 据中新社

英雄烈士保护法草案明确 惩治美化侵略战争行为

英雄烈士保护法草案25日提请十三届全国人大常委会二次审议。草案二审稿拟加入相关规定,对来源于境外的侵害英雄烈士名誉荣誉信息进行必要阻断传播。

对于近些年社会上个别个人身着二战时期日本军服拍照并通过网络传播,宣扬、美化侵略战争,损害国家尊严、伤害民族感情,造成恶劣社会影响,二审稿增加针对性规定:“亵渎英雄烈士事迹和精神,宣扬、美

化侵略战争和侵略行为,寻衅滋事,扰乱公共秩序,构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

草案二审稿还在“不得利用广播、电视等侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉”的基础上,在传播媒介中增加“电影”,对“电影”的相关内容也作出规定。

■ 据《人民日报》

图说 | TU SHUO

美军一架F-16C战机在降落时坠毁



美军一架隶属第56战机联队的F-16C战斗机,在当地时间周二(24日)上午10点35分从亚利桑那州路克空军基地起飞后,欲转降到哈瓦苏湖市机场,却因不明原因在降落时滑出跑道,幸好飞行员及时弹射逃生。从现场照片可看到,F-16C的机头已经整个不见,撞击力道之大十分惊人。■ 据《人民日报·海外版》

突发 | TU FA

3名中国游客在埃及车祸中遇难

据中国驻埃及大使馆消息,一辆载有11名中国游客的面包车24日在埃及北部城市亚历山大以西遭遇车祸,3名中国游客不幸遇难,包括8名中国游客在内的10人受伤。■ 据新华社

巴自杀式袭击至少5名警察遇难

巴基斯坦军方24日说,3名自杀式袭击者当天傍晚在该国西南部俾路支省首府奎达对警方及安全人员发动袭击,造成至少5名警察遇难、7人受伤。■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

697人获全国五一劳动奖章 产业工人占比超过四成

2018年度全国五一劳动奖状、奖章和全国工人先锋号评选25日出炉。中华全国总工会表示,今年将颁发全国五一劳动奖状99个、全国五一劳动奖章697个,表彰全国工人先锋号799个,其中首次单独列出获表彰比例的产业工人占比超过四成。■ 据新华社

江西发现大型金矿: 黄金储量17吨价值近50亿元

4月23日,历时4年多,江西有色地质勘查四队在德兴市金山金矿田水石钨金矿区查明工业矿资源量金金属量10吨,低品位矿资源量金金属量7吨,接近20吨大型金矿规模。

以金价270元/克计算,水石钨金矿区矿金资源量潜在经济价值近50亿元。■ 据《江西日报》

发布

FABU

工信部: 7月1日确保取消流量“漫游费”

4月25日,工信部信息通信发展司司长闻库在回答记者提问时表示,7月1日确保取消流量“漫游费”。他还透露,部分企业在新推出的套餐当中已经将本地流量升级为全国流量。同时,企业还根据用户使用需求,推出流量月包、假日流量包、流量日包等产品,降低流量消费门槛。■ 据《新京报》

内蒙古自治区政府副主席白向群被查 十九大后已打十“虎”

25日上午,内蒙古自治区政府副主席白向群涉嫌严重违纪违法被查的消息对外公布。十九大以来,已有10名中管干部被查。■ 据中新社

中国2030年或将实现载人登月

国家航天局多位专家日前透露了我国正在或即将展开的多项重大航天规划。专家表示,重型火箭将会实现我们更大的一个探月的计划,就是载人登月,2030年或稍后完成。■ 据央视

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018047期
中奖号码:基本号码726834 生肖码:狗
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018108期
中奖号码:02.03.05.10.15
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018047期中奖号码:
基本号码:04.06.11.19.20.25.30
特别号码09
中国福利彩票3D玩法
第2018108期中奖号码:692
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018108期
中奖号码:010
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018108期
中奖号码:01056
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18047期
中奖号码:03.08.10.14.20+04.08

国网安徽淮南潘集供电:多措并举建星级供电所

星报讯(王洪礼 秦琛 吴传贤) 为进一步有序开展星级供电所创建工作,国网安徽淮南潘集供电公司心怀创新发展的壮志豪情,乘势而上,在供电的前沿阵地积极创建星级供电所,打造优质服务的标准化典范。

稳扎稳打 深化“全能型”乡镇供电所建设

为更好的服务当地乡村振兴战略,打造一支服务新时代“三农”工作队伍,古沟供电所按照标准化设计和“全能型供电所”建设要求,以“互联网+”为技术支撑,以强化员工素质为抓手,以提升服务能力为目标。对岗位设置进行优化,设一长三员,下设综合业务班、客户服务班。推行营业厅综合柜员制,融合业务咨询、受理、查询、缴费等职能;建设“全能型”服务窗口,设立“智能化”体验专区,积极推广智能交费、线上办电和电能替代等新型业务,持续增强服务前端快速响应和后台技能支撑能力,利用“小前端+大后台”模式,增强供电服务保障能力,提升供电服务质量效率,提升供电服务能力,开创农村供电服务新局面。

三位一体“台区经理制”打通农村服务“最后一公里”

作为服务当地8000余户农村客户最前端的古沟供电所,自2015年开始全面实施低压配网运维、设备管理、营销服务三位一体的“台区经理制”,最大限度的发挥客户经理在供电服务中

牵头、协调、沟通、联系的纽带作用。一是构建客户经理网格化模式,在古沟乡境内11个行政村形成一个片区两个网格单元,用网格化的形式,固化台区客户经理的服务范围,明细职责分工;二是在该片区成立两个服务小队,每队配置4至5名客户经理,实施“就近响应、协同跟进、现场对接、共同处置”的工作机制;三是成立“三轮车”服务突击队,作为应对突发事件的中坚力量,形成“网格化小组+服务小组+三轮车突击队”的服务新格局,为客户提供“一对一”“点对点”“零距离”服务,有效的将电力服务位置前移,持续提升客户体验满意度。

“最多跑一次,最好一次都不跑”,优质服务向乡村再延伸

古沟供电所运用“互联网+”思维和新型交互技术,全面推广掌上电力APP、95598网站等新型业务办理方式,试行台区客户经理微信群,实现台区客户经理与用户“零距离”交流沟通,为客户提供全流程主动跟踪、电话预约服务,做到了更加快速响应客户需求。同时供电所建立业务应用交流工作微信群,实现客户的业务申请、现场勘察、装表接电等环节信息互动与共享,通过运用“掌上电力APP+业务应用交流微信群+营销移动作业终端”,在客户办电跑趟上做减法,在电力优质服务上做加法,实现“最多跑一次,最好一次都不跑”。